

新澤西中美文化協會舉辦運動會

新澤西中美文化協會20日於East Brunswick郡市立高中舉辦2018運動會及園遊會，包括中美文化協會旗下之5所中文學校、中美合唱團、婦女會，以及紐澤西文化種子老師和青少年文化大使協會（FASCA）等學生家長350人參與，紐約文教中心主任黃正杰、副主任王盈蓉應邀出席共襄盛舉。

這場由會長吳麗卿及協會理事們共同籌劃的園遊會及運動會是紐澤西鄉親們期盼已久的年度盛會，旗下各中文學校及社團展現特色，大秀才藝，活動一年比一年精彩，有愛迪生中文學校的舞獅、瑞谷中文學校的彩帶舞、梅山中文學校的扯鈴、中部中文學校的電音三太子舞，以及各文藝團體表演的傳統民族舞蹈及現代歌舞等。紐澤西文化種子老師參與設置文化展示區，介紹正體字書法，吸引大小朋友執筆親自體驗正體漢字之美。

婦女會、合唱團等社團成員和學校老師及家長們也全力支援，於大禮堂設臺灣美食區，親手製作令人懷念的臺灣美食小吃，如刈包、大腸米粉湯、麵線、滷肉飯、豆花、臺式挫冰等，戶外活動有兩人三腳、呼拉圈等親子趣味遊戲。最後在黃正杰主任主持下，進行最能展現學校團隊實力的拔河比賽，在激烈的拉拒戰中，由中部中文學校取得冠軍。